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II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Práce se věnuje možnosti využití odpadních produktů metalurgického a energetického průmyslu v betonech pro 
cementobetonový kryt vozovek. Cílem této substituce je snížení emisí při výrobě cementobetonových vozovek. Neméně 
důležité je také zjistit dopady této záměny na materiálové vlastnosti vozovkového betonu a na konečnou cenu vozovky. 
Práci hodnotím jako náročnější. 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Práce je rozdělena do tří částí a je zpracovaná na velmi odborné úrovni. V první teoretické části student seznámil se 
základními charakteristikami cementobetonových krytů, a to převážně z pohledu materiálového složení. V druhé 
experimentální části navrhnul nové směsi s alternativními pojivy. Na zkušebních vzorcích pak ověřil jejich mechanické 
vlastnosti a své výsledky porovnal s již publikovanými výsledky jiných autorů. Poslední část byla věnována nákladům a 
ekonomickému posouzení jednotlivých variant. 

 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Student pracoval samostatně, práci konzultoval.   

 

Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Metodika práce je vhodně zvolená. Student prokázal výbornou orientaci v dané problematice.  

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Diplomová práce je zpracována komplexně a uceleně, je zřejmé, že diplomant přistoupil k práci zodpovědně a téma řešil 
velmi podrobně. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
V práci je využíváno dostatečné množství zdrojů. Citace jsou správně označeny. 
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Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Práci považuji za velmi zdařilou, zpracovávající aktuální téma a výsledky využitelné pro praxi. 

 
 
Jaký je hlavní důvod v rozdílných nákladech jednotlivých složek betonu. Jak myslíte, že se bude pohybovat 
vývoj cen těchto složek v budoucnosti? 

 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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